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08 Μαΐου 2026 

Διευθυντές / Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής 
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
        

Θέμα: Αποτελέσματα Παγκύπριου Διαγωνισμού Αφίσας ή/και Βίντεο της Επιθεώρησης 
Βιολογίας, ενόψει της Προεδρίας της Κύπρου στο Συμβούλιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, 2026. 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ανακοινώνονται τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού, ο οποίος 
προκηρύχθηκε με ταυτάριθμη εγκύκλιο (ypp19555), ημερομηνίας 10 Δεκεμβρίου 2025 με θέμα:  
 

«Ξηρασία και Πυρκαγιές: Προκλήσεις και λύσεις για μια βιώσιμη, ενωμένη Ευρώπη» 
 

Η Τελετή Βράβευσης θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 10 Ιουνίου 2026, στις 10:00π.μ., στην Αίθουσα 
Εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας.  
 
Στο Παράρτημα (επισυνάπτεται), καταγράφονται τα ονόματα των μαθητών και μαθητριών οι οποίοι/ες 
διακρίθηκαν με βραβείο ή έπαινο. Όλοι/ες οι μαθητές και οι μαθήτριες οι οποίοι/ες έχουν διακριθεί 
μπορούν να παραστούν στην τελετή. Για σκοπούς καλύτερης διοργάνωσης της τελετής, καλούνται τα 
σχολεία στα οποία φοιτούν οι συγκεκριμένοι/ες μαθητές/μαθήτριες, να δηλώσουν τον αριθμό ατόμων 
που θα παρευρεθούν (παιδιά, εκπαιδευτικοί, Διευθυντής/Διευθύντρια, μέλη οικογενειών παιδιών) 
αποστέλνοντας την πληροφόρηση στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο vassopz@yahoo.com για το 
Λύκειο/ΤΕΣΕΚ και στο michaelchristod@gmail.com για το Γυμνάσιο, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη, 3 
Ιουνίου 2026. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τους κ. Μιχάλη 
Χριστοδουλίδη ή κ. Βάσω Παπασωζομένου στην Επιθεώρηση Βιολογίας του ΥΠΑΝ, στο τηλέφωνο: 
22806306  (Δευτέρα και Παρασκευή, 07:30 – 13:35).  

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/μαθήτριες του 
σχολείου σας.  

                                                                                      

         Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης           Δρ Γεώργος Κουτσίδης 
               Διευθυντής               Αναπλ. Διευθυντής  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής     Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
     Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  
 
Κοιν.: Δρ Μιχάλη Ιερείδη, Εθνικό Χειριστή (CYMEPA-Φίλοι της Θάλασσας) 
           Δρ Αραβέλλα Ζαχαρίου, Προϊσταμένη Μονάδας ΕΠΑΑ 


